

Минобрнауки России  
Юго-Западный государственный университет  
Кафедра уголовного процесса и криминалистики

**ОТЗЫВ**

руководителя о выпускной квалификационной работе  
дипломная работа

(указать нужное: дипломная работа, дипломный проект)

Студента Захаровой А.Н.  
(фамилия, имя, отчество)  
Группы ПД-71 специальности 40.05.02 – Правоохранительная деятельность  
На тему: Правовая регламентация оперативно-розыскных мероприятий и использования их результатов  
1. Объем работы: количество страниц 137. Графическая часть 0 листов.  
2. Цель и задачи исследования:

Целью настоящей выпускной квалификационной работы является исследование правовой регламентации оперативно-розыскных мероприятий и использование их результатов.

Исходя из обозначенной цели, автором были сформулированы следующие задачи исследования:

- 1) исследовать правовую регламентацию теории оперативно-розыскных мероприятий;
- 2) определить понятие, сущность и значение оперативно-розыскных мероприятий как правовой категории ОРД;
- 3) проанализировать соотношение оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий;
- 4) исследовать содержание основных классификаций оперативно-розыскных мероприятий;
- 5) выявить актуальные проблемы обеспечения прав личности при осуществлении оперативно-розыскных мероприятий.

3. Актуальность, теоретическая, практическая значимость темы исследования:

В современных условиях в РФ разработка и исследование теории оперативно-розыскных мероприятий представляется актуальным в первую очередь для дальнейшего развития науки оперативно-розыскной деятельности.

Немаловажное значение исследование соответствующих вопросов приобретает в свете совершенствования правового регулирования в данной области, так как принятие ФЗ «Об оперативно-розыскной деятельности» ожидаемых успехов в сфере борьбы с преступностью, к сожалению, не принесло. В значительной степени это объясняется противоречиями и упущениями оперативно-розыскного законодательства в части регламентации оперативно-розыскных мероприятий, а также недочетами уголовно-процессуального законодательства, не позволившего полноценно использовать полученные результаты в доказывании по уголовным делам.

В аспекте сказанного теоретическая разработка обозначенных вопросов не утрачивает своей актуальности и значимости в современных условиях реформирования действующего законодательства России.

Теоретическая значимость исследования заключается в комплексном исследовании оперативно-розыскных мероприятий, систематизации знаний по ним, определение их места в оперативно-розыскной деятельности и выработка подхода к их научному изучению и практическому использованию. Результаты работы пополняют потенциал наук оперативно-розыскной деятельности и уголовного процесса.

Практическая значимость исследования состоит в том, что теоретические положения, выводы и рекомендации могут быть использованы в практической деятельности органов, осуществляющих оперативно-розыскную и уголовно-процессуальную деятельность, а